



ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ

НАКАЗ

02.09.2022

Київ

№ 981

Про затвердження змін до Плану діяльності Фонду державного майна України з підготовки проектів регуляторних актів на 2022 рік, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 14 грудня 2021 року № 2242 (із змінами)

Відповідно до статті 7 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити зміни до Плану діяльності Фонду державного майна України з підготовки проектів регуляторних актів на 2022 рік, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 14 грудня 2021 року № 2242 (із змінами), що додаються.

2. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Голови Фонду державного майна України відповідно до розподілу функціональних обов'язків.

В. о. Голови Фонду


Ольга БАТОВА

Зміни до Плану діяльності Фонду державного майна України з підготовки проєктів регуляторних актів на 2022 рік

Доповнити План діяльності Фонду державного майна України з підготовки проєктів регуляторних актів на 2022 рік пунктом 19 такого змісту:

№ з/п	Назва регуляторного акта	Обґрунтування необхідності прийняття регуляторного акта	Очікуваний результат	Виконавець	Строк виконання
19	Наказ Фонду державного майна України «Про затвердження Змін до Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності»	Приведення нормативно-правового акта у відповідність до вимог чинного законодавства, зокрема до законів України «Про публічні закупівлі», «Про санкції» та до постанови Кабінету Міністрів України від 10.09.2003 № 1440 «Про затвердження Національного стандарту № 1 «Загальні засади оцінки майна і майнових прав». Заощадження державних коштів на розміщення інформації про оголошення конкурсу на відбір суб'єктів оціночної діяльності шляхом виключення із Положення норм щодо необхідності публікації такого оголошення в додатку до Державного інформаційного бюлетеня про приватизацію – газеті «Відомості приватизації»	Вдосконалення процедури конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності комісіями, утвореними органами приватизації, у разі якщо органи приватизації є замовниками послуг з незалежної оцінки майна або робіт з експертної грошової оцінки земельних ділянок відповідно до законодавства; приведення нормативно-правового акта у відповідність до вимог чинного законодавства; економія бюджетних коштів	Департамент оцінки майна, майнових прав та професійної оціночної діяльності	IV квартал

В. о. Голови Фонду



Ольга БАТОВА